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Overdracht provinciale bevoegdheden  -  Projectsubsidies voor jongereninitiatieven  -  
Limbomania

In 2017 verdwijnt het jeugdbeleid bij de provincies. Voor Limburg betekent dit onder 
andere het verdwijnen van de organisatie van Limbomania en het beheer van de 
projectsubsidies voor jongereninitiatieven als provinciale bevoegdheden. In opdracht van 
de Vlaamse Regering maakte elke provincie in het voorjaar van 2015 een inventaris op 
van haar respectieve taken en bevoegdheden. Deze werden door de bevoegde kabinetten 
geanalyseerd om op die manier de taken en bevoegdheden over te dragen naar het 
gepaste niveau of de gepaste instantie.
 
De overdracht gebeurt zonder verlies van mensen en middelen. De financiële bijdrage 
van 75.000 euro voor Limbomania en 110.000 euro voor de projectsubsidies zal dus 
behouden blijven maar in de toekomst verdeeld en beheerd worden door een andere 
instantie.

1. Op welke wijze zullen rock- en popconcours die zich oorspronkelijk bij de provincie 
situeerden na de overdracht van de provinciale bevoegdheid georganiseerd worden? 
Hoe zal dit specifiek voor Limbomania gebeuren? Aan welke instantie zullen de 
middelen voor Limbomania toegewezen worden en welke rol zal de huidige partner 
Muziekodroom hierin spelen?

2. Op welke manier zal de minister het behoud van de Limburgse projectsubsidies van 
de huidige provinciale jeugddienst waarborgen? Welke instantie zal vanaf 2017 deze 
subsidies beheren en verdelen en op welke wijze?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 105 van 15 januari 2016
van AN CHRISTIAENS

Momenteel lopen nog verschillende gesprekken rond het dossier van de afslanking van de 
provincies. Ook de provinciale inventarissen zijn nog niet volledig. Mijn administratie is 
bezig alle gegevens in kaart te brengen. Derhalve is nog geen definitieve beslissing 
genomen over de toekomst van de provinciale taken en bevoegdheden.

Mijn uitgangspunt is continuering van de bestaande initiatieven zoals ik reeds stelde 
tijdens mijn antwoord op de vraag om uitleg van Vlaams volksvertegenwoordiger 
Caroline Bastiaens van 14 januari 2016 over de uitvoering van de interne 
staatshervorming in het beleidsdomein Cultuur. 
https://www.vlaamsparlement.be/commissies/commissievergaderingen/1027273/verslag
/1028999
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